

公共楼梯养狗 接连两天叫到凌晨

知错就改 邻里互相谅解

晚报讯 (记者 黄天鸽)市中区华府豪庭的小张很喜欢宠物狗,上个月她过生日的时候,男朋友送了一只可爱的银狐犬。

因小张的母亲不愿意她将狗养在家里,所以小张特意买了狗笼,将狗养在了4层和5层间的楼梯平台。

“我们住的是小高层,大家出行都是电梯,楼梯根本没人走。”小张本以为养在楼梯间不会有什么问题,没想到第三天一早,楼下的邻居就来“砰砰砰”的砸门了。原

来连着两天晚上的凌晨时分,这只银狐犬就会叫的很厉害,通常天亮了之后才会停歇,楼下的王女士被这狗吵得没法休息。

“我不知道这狗晚上会叫得很厉害,我本想道歉,可是这个邻居指着我鼻子骂我没有公德心,自私。”小张猜想,银狐犬刚刚来到她家不久,有可能对环境陌生害怕,而且她所住单元楼距离十字路口很近,晚上总有车辆过往,这都导致宠物狗的焦躁不安。小张知道自己没有考虑邻居的情况,在公共

楼道内养狗,是她有错在先,可是面对邻居的厉声指责,她感到很是气愤。

小张父母知道此事后,安慰她,邻居几日得不到好的休息,难免脾气会有些烦躁,要多体谅别人。父母认为,在公共环境养宠物,影响了邻居休息,应该主动道歉,因为小张善于烘焙,所以建议她做个蛋糕送上门,表达歉意。

前几天,小张带着做好的蛋糕上门道歉,“这几天我一直在加班,晚上又被狗叫吵得睡不好,早上说



的话有些重,别往心里去。”王女士看到小张带着蛋糕来道歉,也为早上的行为感到不好意思,大家互相谅解关系更融洽。

假期网游为伴 半月充值近万元

放纵孩子父母失职后悔不已

晚报讯 (记者 杨舒)近日,家住薛城区清泉小区的居民董女士逢人便说自己对儿子关心太少了很后悔。董女士的儿子小文今年参加了高考,现在放假在家,让人难以想象的是,孩子半个月时间为一款网络游戏花费了近万元。

董女士的儿子小文高考过后在家闲着无聊,便接触了一款手机网络游戏,绚丽的游戏画面,激情的格斗场景,让小文迷上了这款游戏。平日里,董女士工作忙,比较惯着孩子,经常给小文一些零花钱。

前段时间,小文每天都拿着手机打游戏,边打边喊要买什么装备。之前董女士让小文给家里买电饭煲时,将银行卡绑定了一个新的付款账号,小文对密码了如指掌。于是,偷偷地将妈妈卡上的钱购买装备。

第一次,小文就转走了3000元,有了装备后,小文在游戏中变得强大起来,很多关卡都能轻易过去了,尝到了装备带来的好处之后,小文开始不满足起来了。过了五天,他又从妈妈的卡里转走3000元。之后,随着在游戏中等级越来越高,小文源源不断从董女士的卡上将钱转走,根本停不下来。

得知此事后,董女士后悔不已。据了解,该游戏每次充值最高是618元,而小文每次都说充了618元。问其一共充了多少次,小文回答想不起来了。就这样在短短半个月不到的时间里,小文便从卡上转走近万元。



“要不是太放纵孩子,也不会有今天的结果。”董女士说,儿子主意特别多,从小到大,凡事都擅作主张,为改掉孩子的这个毛病,她没少费心思,可最终都是劳而无获。“每次犯错误,不论怎么问都承认,除非有证据他才会低头,可过一阵子老毛病还会再犯。现在都流行上网,寻思儿子放假在家,偶尔让他上网放松一下,可没想到他敢花这么多钱买游戏装备。”董女士后悔不已。

儿子犯下了大错,董女士觉得,最该反省的是家长,“做父母的不该娇惯孩子,让孩子任意妄为,促使不良习惯的生成,这对孩子日后成长也会有一定的影响。”在此,提醒广大家长,要多花时间和孩子交流,引导孩子正确地对待生活、对待游戏,防止他们过分沉迷于网络游戏。同时,也要在金钱上严格约束孩子,让他们养成需要用钱一定要找父母说明用途的习惯,以减少其偷刷银行卡的情况发生。

天热不停转 水滴到他人阳台

莫让自家空调制造矛盾

晚报讯 (记者 李帅)到了夏天,最让人离不开的就是空调。家住市中区建设南路一小区居民李先生因为家中空调滴水打扰楼下邻居,得知问题后,李先生随后跑到市场买来软管替换了漏水的软管,迅速解决矛盾。

据李先生介绍,天气太热,他恨不得家中一天二十四小时都开着空调,随着开空调的住户越来越多,空调出水口滴水问题也成了居民之间的焦点问题。李先生说,“在今年空调刚使用没两天,楼下的邻居突然来敲门说,空调出水口管道是不是坏掉了,空调滴水全部滴到他家阳台上,不仅声音影响入眠,滴水也让阳台湿漉漉的。”

邻居上门来反映,李先生赶紧去空调出水软管处查看,才发现这插进排水管附近的管道风口气晒后已经坏掉了。想到自家空调一天到晚开着,邻居就会一直饱受困扰。既然找到了原因,那就自己动手更换,早些更换早



点把问题解决。

随后,李先生去市中区兴安街一处建材商店买了一段软管,自己在窗户边更换了软管,经过更换后,问题立马得到了解决。李先生说,“因为自己阳台外面的空调距离窗户很近,毁坏的地方也容易更换,为了尽快结束影响邻居正常生活的这个问题自己动手完成。不过,发现空调滴水扰民的问题后,最好选择专业的工人来完成,安全最为重要。”

摇摇晃晃穿梭小区追逐打闹

小区道路狭窄骑车小孩注意安全

晚报讯 (记者 李帅)“小区里车辆较多,不仅路边停放着机动车,小区道路上也不断有车辆通行,即使是大人骑着电动车自行车行驶在小区道路上都必须小心翼翼,唯恐出现意外情况。可是最近却频频发现有小学生模样的孩子骑着电动车穿梭在小区道路上,让人看着揪心。”近日,家住市中区光明东路附近一小区居民说,一放暑假她就多次看到小孩子骑电动自行车,摇摇晃晃地在小区内追逐打闹,她看见后很担

心这些孩子的安全。

根据小区居民反映,记者随后走访一些小区发现,的确有些小学高年级的孩子骑着电动车穿梭在小区。不过据一些小区居民反映,发现最多的还是小孩子骑着一些山地自行车,在小区里来回穿梭,这些孩子大多数都是三五成群,没有家长跟着。

“小孩子骑电动车本身就是不对的,小区里道路狭窄、车辆来往不断,在这样的路况下骑行那真是危险万分。如果从小区里出

去再跑到主干道,那更加危险。”在建设路上一小区居民孙女士说道。

电动车是成人的交通工具,很多时候遇到紧急情况,大人都很难控制,更何况是小孩子。对于在小区里飞快地骑着山地车的孩子来说,如果遇到紧急情况,发生意外的概率也特别大。“为了孩子的安全,一定要禁止孩子骑电动车或慢些骑自行车。而且最好要在家长的守护下安全的骑行。”小区居民杨女士说。



近日,新城区互联网小镇的工作人员邀请了国家级插花师郭海侠女士,举办了首期传统艺术插花培训班,让社区居民了解插花艺术,受到大家欢迎。

(记者 孔浩 摄)

大家拍
来稿邮箱
zzwbsq@163.com

一份最全的科学睡眠时间表(一)

每天拥有质量特别高、时间充足的睡眠可以帮助人们恢复体力,让心理得到放松。人一天要睡多久呢?美国抗癌协会的调查表明,每晚平均睡7-8小时的人,寿命最长;每晚平均睡4小时以下的人,有80%是短寿者。但北京朝阳医院睡眠呼吸疾病诊疗中心主任郭兮恒同时指出,不同年龄段的最佳睡眠时间是不同的,应按照自己的年龄科学睡眠。

60岁以上老年人每天睡5.5-7小时

老人应在每晚12点前睡觉,晚上睡觉的时间有7小时,甚至5.5小时就够了。阿尔茨海默氏症协会公布的数据显示,每晚睡眠限制在7小时以内的老人,大脑衰老可推迟2年。而长期睡眠超过7小时或睡眠不足都会导致注意力变差,甚至出现老年痴呆,增加早亡风险。

建议:老人最常见的睡眠问题是多梦和失眠。多梦是由于老人脑功能退化;失眠多因体内褪黑素分泌减少所致,褪黑素是体内决定睡眠的重要因素之一。郭兮恒建议,晚间睡眠质量不好的老人,最好养成午休习惯,时间不要超过1小时。否则,大脑中枢神经会加深抑制,促使脑中血流量相对减少,体内代谢减

慢,易导致醒来后周身不舒服,甚至更困倦。

30-60岁成年人每天睡7小时左右

成年男子需要6.49小时睡眠时间,妇女需要7.5小时左右,并应保证晚上10点到早晨5点的“优质睡眠时间”。因为人在此时易达到深睡眠状态,有助于缓解疲劳。芬兰一项针对2.1万名成年人进行的22年跟踪研究发现,睡眠不到7小时的男性,比睡7-8小时的男性死亡可能性高出26%,女性高出21%;睡眠超过8小时的男性,比睡7-8小时的男性死亡可能性高出24%,女性高出17%。

建议:这个年龄段的人若缺乏睡眠,多与脑力退或压力导致的暴饮暴食等不良习惯有关。郭兮恒提醒,除尽可能缓解压力外,还可以在就寝环境上下点工夫,如减小噪音、通风换气、适当遮光等,并选择10-15厘米高、软硬适中的枕头。仍然睡不够的人,也可以通过午休1小时的方式补觉。

